
FREGUESIA DE MOITA
Ata número sessenta e nove

MANDATO 2021-2025
Ao décimo quinto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia: - Foi lida e analisada a correspondência recebida. Foi feita visita a todos os
lugares da freguesia, com a finalidade de verificar eventuais necessidades afetas à competência da Junta
de Freguesia
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto,
Regime Geral, para Prestação de Serviços Administrativos CTT, à Sra. Lidia Maria Coelho Ribeiro, para o
ano de dois mil e vinte e quatro durante os primeiros seis meses do ano, pelo valor de mil oitocentos e
oitenta e três euros e setenta e seis cêntimos
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto,
Regime Geral, para Prestação de Serviços Diversos, ao Sr. Antonio José Correia Cardoso, para o ano de
dois mil e vinte e quatro, pelo valor de dezassete mil quatrocentos e setenta e nove euros, acrescidos de
IVA a 6%o, num valor total de dezoito mil quinhentos e vinte e sete euros e setenta e quatro cêntimos.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto,
Regime Geral, para Prestação de Serviços Diversos, ao Sr. Silvino Francisco, para o ano de dois mil e
vinte e quatro, pelo valor de doze mil duzentos e trinta e cinco euros e trinta cêntimos.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de dois candeeiros solares pequenos, para
colocação no Jardim da Charnequinha
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade marcar a inauguração do Parque de Estacionamento, com
oferta de Porto de Honra à população presente, a ter lugar no dia vinte e quatro de Novembro pelas onze
horas
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade participar no certame - Feira do Artesanato e Gastronomia
da Marinha Grande a decorrer na primeira semana de Dezembro, com o aluguer de um stand. O valor
aprovado foi de quinhentos euros
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um bloco em pedra para suporte do Brasão
metálico, a colocar em cima do muro adjacente à EN242 e uma placa em granito para referência à
inauguração do Parque de Estacionamento
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade fazer a inscrição da participação da Junta de Freguesia no
Congresso da Anafre que irá decorrer nos dias vinte e seis e vinte e sete de Janeiro de dois mil e vinte e
quatro. Estarão presentes o Presidente da Junta e Presidente da Assembleia como membros efetivos do
Congresso, a Secretária e o Tesoureiro da Junta de Freguesia, como Observadores. O custo das
inscrições tem o valor de noventa e cinco euros. Atendendo à curta distância não haverá custos hoteleiros,
considerando que todos os participantes virão pernoitar às suas residências. As refeições dos
participantes serão. jantar no dia vinte e seis e almoço no dia vinte e sete
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade o orçamento do Sr. Vitor Manuel Rodrigues Marques, para
pintura de postura de trânsito no Parque de Estacionamento no valor de setecentos euros.
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade mandar fotografar os restantes espaços públicos da
freguesia, tendo para o efeito sido aprovado por unanimidade o orçamento no valor de sessenta e seis
euros e quarenta e dois cêntimos.
- Ponto onze - Foi deliberado por unanimidade atribuir um apoio, em ração para animais, no valor de até
cem euros, á Associação Protetora de Animais da Marinha Grande.
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade adquirir bilhetes para o Circo, considerados como oferta de
Natal aos alunos da Escola Básica e Jardim de lnfância da Moita. Aguardamos a confirmação do número
exato de crianças para podermos atribuir a verba necessária



- Ponto treze - Foi deliberado por unanimidade proceder á substituição das armações de iluminação nas
duas salas do Jardim de lnfância da Moita, assim como a proposta de orçamento no valor de oitocentos e
trinta e cinco euros e sessenta e seis cêntimos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor
- Ponto catorze - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número
sessenta e dois, sessenta e três e sessenta e quatro de dois mil e vinte e três
- Ponto quinze - José da Silva Monteiro, atestado de vida; Gabriela Ramos Pedreira Tavares, atestado de
residência; Vanessa Filipa Bento dos Santos, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e ,V ser assinada pelos presentes
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